

校园招聘会设置门槛

薪酬过低、不透明企业被拒绝入场

本报讯(记者 沈莉萍 通讯员 王国海 姚欣欣) 初始月薪过低的企业,不允许进校园招聘。昨天,在浙江纺织服装职业技术学院举行的2015届毕业生校园招聘会上,该校为企业招聘设置了“门槛”,报名参会的367家企业,有不少因达不到要求,被拒绝进场。

据该校招生就业处主要负责人介绍,举办这场招聘会之前,他们对大学生就业情况进行了调查,并根据调查结果,设定了企业进场招聘“门槛”:要求企业薪酬应透明,不得以“薪酬面议”、“月薪加提成”等模糊字眼糊弄求职者;招聘岗位月薪不得过低;承诺

录用后与劳动者签订劳动合同,办理社会保险等。筹备期间,总共有367家企业报名参加招聘,经过审核,有40家企业因达不到要求,被拒之门外。“校方抬高了门槛,实际上对学生和企业而言是双赢。一方面是尊重人才,倒逼学校对专业建设和人才培养方案进行改革;另一方面也有利于企业招聘到自己需要的人才,使招聘会更有针对性。”该负责人说。

记者在招聘会现场看到,中国人寿、民生银行、绿城集团、太平鸟等327家企业携1746个岗位进场招聘,超过8000个需求名额供3200余名毕业生选择。用人单

位所设岗位覆盖了毕业生的全部专业。各招聘单位为吸引求职者,纷纷给出优厚条件,五险一金、专业培训、提供食宿、带薪休假等。

本次招聘会上,营销、电子商务专业毕业生大受欢迎,不少企业推出了营业员、店员、店长、电子商务专员、客服等岗位。双十一购物狂欢节的兴起使网络交易规模越来越大,带动了国内电商及物流专业人才的火爆需求。

与此明显差异的是,前来招聘的纺织服装类企业与去年相比却减少了40%。

泰康中路至鄞州大道段 前河南路今日通车

今年城区已打通10条断头路

本报讯(记者 张璟璟 通讯员 应静飞) 今天上午9时,前河南路(泰康中路—鄞州大道)主车道正式通车,至此鄞州区今年计划打通的4条“断头路”已全部贯通。

前河南路(泰康中路—鄞州大道)全长620米,宽37米,北起泰康中路,南至鄞州大道,毗邻南部商务区二期项目。

我市今年启动新一轮打通“断头路”专项行动,年内中心城区将打通“断头路”12条。截至目前,包括江东樟树街(银晨国际东侧路—兰亭路)、江北锦绣江花北侧路二期(江北供电局—清河路)、鄞州它山堰路(鄞县大道—惠风西路)、镇海骆兴西路(世纪大道—幼儿园段)等10条“断头路”已打通。



数学课先玩汉诺塔

昨日,第三届全国儿童文化高级论坛在宁波滨海国际合作学校举行,论坛主题为“游戏改变未来”。数学课从玩汉诺塔游戏开始,语文课上讲起孔子儿时玩什么游戏……论坛上15堂融入游戏元素的名师展示课让来自全国的500多名嘉宾眼睛一亮。

在一堂高一数学课上(如图),滨海国际合作学校的数学老师陈佩玉让同学们分成5个小组,先玩了15分钟的汉诺塔游戏。随后,陈老师问学生在移动时发现了什么规律。“这是等比数列问题!”有同学根据玩游戏记录下的数字,惊奇地发现了这个规律。

记者 成良田 通讯员 张晓林 文/摄

明年全市要拆违 1000万平方米

本报讯(记者 边城雨 通讯员 刘鹏程) 昨天,记者从相关会议上获悉,我市明年“三改一拆”的目标任务是全面完成1000万平方米存量违法建筑处置工作;推进以成片危旧住宅区为重点的城市棚户区改造和城中村改造工作,完成1000万平方米的“三改”任务。确保全市30%的县(市)区和乡镇(街道)达到无违建创建标准。

据了解,明年我市还将开展城乡接合部违建处置攻坚行动,不留盲区、不留死角;开展消危处置攻坚行动,消除危旧住宅区、旧厂区、城中村、棚户区中的违建和“破墙开门”行为,做到应拆尽拆,应改尽改,加快整体改造步伐,营造良好的人居环境;开展历史遗留违建处置攻坚行动,对原先举报反映强烈未处置到位的历史遗留违法建筑通过确权产权、依法拆除、依法没收、临时使用等4种情形进行处置;开展乡镇(街道)驻地违建处置攻坚行动。

环保教育让父母成了“改造”对象

这样的德育课很新鲜接地气

本报讯(记者 成良田 通讯员 朱尹莹) 学生写歌唱环保,在校外建德育基地,设“诚信屋”推广诚信……如今,高大上的德育课不再枯燥生硬,而是越来越接地气。

昨日下午,海曙区教育局“培育与践行社会主义核心价值观”现场推进会在宁波市实验小学举行,一些颇具特色的德育课成了推进会的亮点,吸引很多人关注。

高塘小学是我市小学中唯一一所全国绿色学校,从1998年起就开展环境教育,并将其作为德育课的重要内容。

“环保一起来,你我展风采。同谱环保新曲,共唱志愿欢歌……”11月27日,在“宁波市水之韵主题文艺汇演”舞台上,该校师生创作的歌曲《环保一起来》,以轻快的旋律,朗朗上口的歌词,博得现场观众阵阵掌声。

记者了解到,这首歌从作词到谱曲,都是高塘小学师生的原创。实际上,这对于高塘小学来说,并不是新鲜事了。多年来,该校自编环保教材,设立环保课,开展各类环保活动,摸索出一条以环境教育为特色,实施素质教育的新

路子。

除写歌倡导环保,该校还自编了环保教材《绿意明天》,这是宁波市区第一套正式出版的以环保为主题的教材。在这套教材里,“高高”和“堂堂”两个漫画人物贯穿整个小学六年的学习生活。

而今,环保理念深入人心,该校的环保教育从学校走向社会。孩子们将学校所在地和自己的父母列为了“重点改造对象”:世界环境日,手把手教会小区里的爷爷奶奶垃圾分类;植树节,开展有奖知识问答,让居民一起关注雾霾天气;无车日,请父母少开一天车。

尹江岸小学地处城乡接合部,40%以上的学生来自外来务工人员家庭,经济条件相对较差。学校以“诚信明礼”为切入点,开展社会主义核心价值观教育。学校在教学楼内设置“诚信屋”,摆放文具、教科书、红领巾、雨伞、少先队读物等,学生们有需要,就可以借取,用完之后物归原处,不需要任何登记,也无需向老师说明。

学校老师介绍说,这个德育课堂的新载体,让学生真切感受和践行诚信文化。“诚信屋”运营两年多,物品不仅没少,反而增加了一些。

记者在推进会上了解到,像高塘小学、尹江岸小学这样,接地气和生活化的特色德育课并不鲜见,将社会主义核心价值观从课堂融入家庭和社会。

目前,海曙全区26所中小学各有各的品牌:比如东恩中学以感恩教育为轴心,以家校资源整合为合力,将社会主义核心价值观教育融入学校、家庭、社会等三位一体教育中;孙文英小学联合校外德育培训基地,通过特色活动推动学校德育建设等。

宁波高新区人才住房可以申购啦

宁波高新区“江南景苑”人才住房位于高新区丹桂路,以小高层、高层为主,建筑面积98平方米—146平方米,销售均价为7980元/平方米,具体实行“一房一价”。凡在高新区企业工作、宁波城区无房、硕士以上学历或大专以上学历且所在企业符合一定条件的个人,均可由所在单位统一组织申购。集中看房时间为每周二、周四下午。具体可登录<http://czj.nbhtz.gov.cn/>(通知公告栏)了解情况。

咨询电话:87916028 87911367